
Сміливо йдіть за своєю мрією у вільній, сильній,  

незламній конституційній Україні:  

ВИПУСК – 2024! 
28 червня в житті студентів ВСП «Новоушицький фаховий коледж» ЗВО ПДУ сталася одна з 

найважливіших подій –  

вони отримали дипломи – перепустку в доросле життя. Цей захід був по-особливому святковим, 

адже саме в цей день  

ми відзначали одне з найбільших державних свят незалежної України – День Конституції. 

 

Розпочався захід із вітальних слів ведучої свята голови Ради соціально-гуманітарної роботи, завідувачки навчально-методичним кабінетом 

Валентини ШИНКАРЕНКО, після яких вона оголосила про відкриття урочистостей з нагоди отримання дипломів випускників 2024 року.  

До слова запросили директорку коледжу Мирославу ІВАСИК. В День Конституції України Мирослава Володимирівна побажала усім єдності. 

Адже у такий непростий час це особливо важливо для досягнення спільної мети – перемоги у боротьбі за волю, незалежність та суверенітет України. 

Подякувала кожному, хто робить усе, аби Україна залишалася єдиною, соборною та незалежною. Перед усім – українським військовим. Саме вони – 

Герої сьогодення, які виборюють нам із вами право жити під мирним небом. 

Директорка побажала випускникам знайти своє покликання, реалізувати свої мрії та досягти вагомих звершень. Подякувала батькам за те, що 

довірили нам своїх дітей. Сьогоднішнього свята не було б, якби не наші Захисники. Хвилиною мовчання всі присутні вшанували світлу пам’ять Героїв, 

що віддали своє життя за незалежність та вільне майбутнє рідної України! 

Після хвилини мовчання представники студентства – першокурсники Антон ГВОЗДЕЦЬКИЙ та Богдана БЕЗЕМЯННА вшанували пам’ять усіх 

Героїв покладанням квітів до меморіальної дошки пам’яті Олександра ДЗЮБЕЛЮКА, що встановлена на фасаді ВСП «Новоушицький фаховий коледж 

ЗВО ПДУ. 

Кульмінацією урочистостей стало вручення дипломів, для чого на сцену були запрошені заступник директора з навчальної роботи та практичного 

навчання Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ та завідувачка відділенням Наталя ШАРПАЦЬКА. Віталій Борисович приступив до урочистого зачитування 

наказу про присвоєння кваліфікаційного рівня та видачу дипломів встановленого державного зразка. Разом із дипломами найактивнішим та старанним 

студентам вручали грамоти. На сцену були запрошені випускники академічних груп разом із кураторами. 

З вітальним словом звернулися до випускників  Віктор КОСТЮЧЕНКО, представник  Новоушицької селищної ради та генеральний директор 

ТОВ "Промінь Поділля" Валерій ТИМОШЕНКО. Гості побажали випускникам 2024 року легко крокувати в доросле життя  та успішно розпочати 

професійну діяльність. А свої знання, уміння та навички молоді фахівці  можуть вдало застосовувати на практиці. 

Зі словами вдячності виступили представники студентського самоврядування Ірина ТАРТАКОВСЬКА та Віталій МАГАЛЯС, вони подякували 

викладачам і керівництву навчального закладу. Це незначний, але такий приємний жест подяки за важку працю, терпіння і розуміння, що виявили вони за 

роки навчання сьогоднішніх випускників. 

Святковий настрій всім учасникам свята забезпечили пісенні номери у виконанні культорганізатора Віктора СУХОРУКА, випускника А14 групи 

Станіслава ДЕРЕША та студентки А11 групи Дар’ї ТКАЧУК. 



 

 

 

Вітаємо всіх випускників зі знаменною подією в їхньому житті та бажаємо міцного здоров’я, наснаги і кар’єрних здобутків! 


